CALCULO DIFERENCIAL E INTEGRAL II
Laboratorio 8
Otono 2019
Integracién por partes. Integrales trigonométricas

1. Encuentra las siguientes integrales:
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(b) [ e\/_ dx (Primero haz una sustitucién y luego integra por partes.)

(c) [sen™! (3z)dx.

(d) [ sen(lnz)dz.
)
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(e fO m dx.

2. Utilizando una integracién por partes demuestra las siguientes féormulas
de reduccién de grado:

x'nea:L‘ n
/x”e‘“ dr = —— /Jc”_le‘” dr, cona#0, n=0,1,2,...
a

1 -1 ,
/sen”(x) dx:—gsen”_l(x)cos( )+T /sen”_z(x) de, n=1,2,3,...

/ab /; f(t)dtde = /ab (z — a) f(z)da.

4. (a) Demuestra que

[t @de=af @~ [ f@)dy, cony=5 ).

(b) Utilizando el inciso anterior, determina: (i) [ cos™*(z)dz, (ii) [log,(z)dz.

3. Demuestra que

5. Sea f: R\ {0} — R una funcién dos veces diferenciable, tal que

) = — 5 1y 1 1
f(z) = o cosh . xssenh -

para todo z € R\ {0}, f'(1) = cosh(1) y lim f(x) = 1. Demuestra que
flz)= —lsenh (l) + cosh (l) .
x x x
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6. Usando la sustitucién u = sec(z) demuestra que
/sec(x)dx = In [sec(x) + tan(z)| + C.

7. Encuentra las siguientes integrales:

(a) [sen®(z) da.

(b) [senh® (z)cosh® (z) da.
(c) [tan® (z)sec* (z) dz.
(d) [tan® (z)sec® (z) dz.
(e) [sec®(z)dx.

(f)

f f://f cot?®(z) da.

1—cos ()

5 dx.

) J

8. Demuestra que para m,n € N :

(a) f027r sen(mzx) cos(nz)dr = 0.

0, sin#m
T, sin=m.

(b) fo% sen(mx)sen(nz)dx = {
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